



## **В Брюховецком районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по подозрению в размещении в сети Интернет материалов экстремисткой направленности**

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя станицы Брюховецкой, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение вражды по признакам национальности, расы, языка, происхождения, отношения к религии и принадлежности к социальной группе).

По версии следствия, в период в октябре 2011 года и в мае 2012 года мужчина, находясь у себя дома и используя собственный компьютер, дважды разместил на личной странице одной из социальных сетей видеоматериалы экстремистского содержания. Данные действия совершены публично и носили открытый характер, поскольку были доступны многочисленному кругу лиц. Опубликованные сведения находятся в Федеральном списке экстремистских материалов, запрещенных к распространению, производству и хранению на территории Российской Федерации. Факт размещения был выявлен оперативными работниками управления на транспорте МВД России по ЮФО.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/934058>